

原深圳市委常委蒋尊玉涉受贿7000万元

权钱交易大都由“代理商”搞定

“五毒”厅官 否认多数指控



九州点击

老汉万元藏玉米堆 钞票当成玉米卖

近日,河南省林州市五龙镇的王老汉把辛苦攒下的一万元钱放在玉米堆里,卖玉米时却把此事忘了个精光。卖玉米得到了700多元,却损失了一万元现金。好在当地警方接到报案后及时顺线追查,费尽周折,最终才将王老汉的一万元找回,完璧归赵。

5月6日中午,林州市公安局五龙派出所接到报警,报警人称其中午将家中储存的玉米卖了,但玉米堆里的一万元现金忘拿了出来。随后,副所长杨林国立即带领民警迅速赶到该镇碾上村报警人家中。

经询问得知,5月2日,王老汉将从银行取出来的一万元现金谨慎地放在了家中的玉米堆里。5月6日中午,听到街上有人吆喝收玉米,王老汉便将近千斤玉米卖掉,正在为赚得的700余元欣喜时,突然想起来玉米堆里还放着一万元呢。王老汉赶紧跑出去追,可是跑遍了整个村子,也没有看见收玉米的小贩。心急如焚的他报了警。

了解情况后,民警分成两组,一组负责在碾上村以及周边村庄走访村民,另一组负责调取沿路各个路口的监控。最终民警在视频监控中发现了这辆收玉米的三轮车,并查找到了车主的住址和联系方式。

当民警抵达安阳县安丰镇收玉米男子的家中时,该男子却不在家。民警首先对其家属摆事实、讲法律,紧接着又到村委会和当地派出所请求援助。几天后,收玉米小贩给民警打来电话,如数退还了一万元现金。

“多亏了热心帮忙的警察同志,要不然我辛苦攒下的一万元就这样白白丢了。”领到失而复得的现金后,王老汉激动无比。5月16日,他将一面写有“无私奉献为民服务”的锦旗送到副所长杨林国手中。

据中新网

食客用餐扎伤手 饭店被判赔1.8万元

参加婚礼喝喜酒,却被一次性餐具割伤手指,张先生为此以违反安全保障义务责任纠纷为由,将饭店起诉至法院索赔。近日,北京市密云法院审结此案,判决饭店赔偿张先生医疗费、误工费等1.8万元。

张先生诉称,2015年5月14日,他到饭店用餐,因其所坐的席位上没有餐具,呼唤服务员又无人理睬,只得自行到邻桌取拿餐具,后被餐具扎伤右手,就医后被诊断为手部拇指伸肌损伤。此后张先生不仅自掏腰包治病,还有误工、护理等经济损失。为此他起诉要求法院判令饭店给付其医疗费、交通费等5.6万余元。

庭审中,饭店辩称餐具外部均覆盖有塑料薄膜,不可能将张先生的手指刺伤得如此之深,且饭店在张先生受伤后也积极送其治疗,现张先生的诉求过高,饭店仅同意适当补偿。

密云法院经审理认为,原告在餐厅就餐,饭店作为经营管理者,理应承担相应的安全保障义务,在经营活动中负有义务采取必要的措施对在经营场所内可能出现的各种危险情况作出有效预警、警告、指示说明、通知和保护等,以防止他人人身遭受损害。现被告未尽相应的安全保障义务,致使原告受到伤害,应当对损害的发生承担主要责任,原告在本次事故中未尽到安全注意义务,对于损害的发生应当承担相应责任。综上,法院判决被告赔偿原告医疗费、误工费等共计1.8万元。

据《北京晨报》

六成贿款通过“心腹”完成

蒋尊玉的贪腐历程中,深圳航港高尔夫球娱乐有限公司老总李卫平是个重要人物。蒋尊玉与李同是转业干部,有30多年的交情,双方更以结干亲的方式巩固着关系。蒋尊玉涉嫌14项受贿事实有五项与李卫平有关,通过李卫平收取的贿款占受贿总额六成以上。

纪检材料显示,李卫平利用蒋尊玉的影响力帮人办事、为权钱交易牵线搭桥。起诉书显示,蒋尊玉还通过李卫平接收财物,在指控的7000多万元受贿款中,大约3000万元通过李卫平收受,还将收受的1000万元港币交由李卫平保管。法庭上,蒋尊玉否认通过李卫平收钱。

女儿收价值98万元的金条

蒋尊玉涉嫌受贿行为大多与“房”直接相关。2000年至2009年,蒋尊玉为深圳市某公司开发房地产项目提供帮助,通过其家人“低价购房”收受该公司实际控制人何某“好处费”205.6767万元。蒋尊玉之女蒋某丹的证词显示,她通过何某以4.5折低价购房。庭审中,蒋尊玉曾在有罪供述中供出了18宗受贿事实,总额超过人民币5400万元、港币一亿多元。但

后来蒋尊玉出现翻供,他声称因女儿被牵涉关了4个月,两个外孙没人照顾,所以他都认了。

此外,蒋尊玉承认收受了老板李卫平部分贿赂,包括其女儿结婚时收了价值98万元的金条。而对于指控其女儿另收了100多万用于学费,其女儿夫家的表妹结婚时收了40万元礼金,蒋尊玉一概辩称不清楚。

老婆女儿女婿亲家悉数“沦陷”

2015年4月2日,蒋尊玉的亲家——深圳中院副院长黄常青被深圳纪委通报落马。至此,蒋尊玉的老婆、女儿、女婿、亲家,甚至妻妹、女婿的舅舅,都悉数“沦陷”。

纪检材料称,蒋尊玉的女儿蒋某丹在父亲权力的光环下“受益匪浅”。蒋某丹出国留学、香港购物、外出旅游的费用均由企业老板提供,结婚时亦大肆收受企业

老板奉上的金钱和保时捷跑车、金条、钻石首饰等贵重物品。

据悉,为躲避组织调查,蒋尊玉和妻子李某2013年协议离婚,但实际上仍同住一起。案发后,办案机关扣押了蒋尊玉前妻、女儿的银行账户,及其女儿银行保险箱中的金条、翡翠吊坠、钻戒等,以及他们名下的九套房产。

晚综

直击

蒋尊玉被控受贿7000多万元

检方指控其犯受贿罪,涉嫌受贿财物折合人民币3265.6767万元、港币4670万元。蒋尊玉当庭只承认收了价值百万元的金条、保时捷小轿车等一小部分指控。

5月16日,身穿灰色圆领短袖衫、戴着黑框眼镜的蒋尊玉被法警押入法庭,年近六旬的蒋尊玉如今头发半白。

1957年11月,蒋尊玉出生在江苏省丰县一个农民家庭,早年入伍,后转业到深圳任职,曾任深圳龙岗区委书记等职。2014年10月,时任深圳市委常委、政法委书记的他被广东省纪委带走。

全案涉及97人 金额2.5亿多元

经查,全案涉及公职人员、私企老板97人,移交司法机关处理17人,涉案金额2.5亿多元。据检方指控,1996年至2014年,蒋尊玉在任深圳市规划国土局龙岗分局局长、深圳市政府副秘书长、市水务局局长、龙岗区委书记、深圳市委常委兼政法委书记期间,为14个单位或个人承接工程、开发房地产等方面提供帮助。

其中有四宗指控受贿金额超过千万。最大的一笔指控是,蒋尊玉为深圳市福田区博雅教育机构董事长姚建造(另案处理)在深圳市龙岗区担任人大代表、开办国际学校提供帮助,收受港币60万元,并通过李卫平多次受贿共人民币2000万元。但蒋尊玉否认称学校赚不到2000万元,不可能送那么多钱。

调查

孩子五行缺“木”要姓林

只因算命先生的一句话,一女子要给孩子改姓;幸好被及时纠正



资料图片

5月12日,重庆市大渡口茄子溪派出所户籍窗口来了一位女士为孩子办理户口。孩子的父亲姓徐,她姓杨,但是她非要孩子姓林。这到底是因为什么?

五行缺“木” 孩子要改姓“林”

大渡口茄子溪的徐先生和杨女士生下一孩子,家里添丁,家人高兴不已。5月12日,杨女士拿着新生儿出生医学证明到大渡口茄子溪派出所户籍窗口,为孩子办理户口。但民警发现新生儿出生医学证明上面的姓氏,既不是父亲的,也不是母亲的。

民警询问得知,杨女士与徐先生结婚后生下小孩,徐先生家里的长辈算命得知,孩子五行缺“木”,因此决定孩子姓“林”。民警告知杨女士不能办理时,杨女士坚持,自己的孩子想姓

啥就姓啥。

民警解释: 不能想姓啥就姓啥

民警根据2014年重新修订的《中华人民共和国婚姻法》向杨女士进行解释。该法律条款除对“公民享有姓名权,有权决定、使用和依照规定改变自己的姓名”及“子女可以随父姓,可以随母姓”的规定作法律解释外,还明确公民在尊重社会公德、不损害社会公共利益、具有正当理由的前提下可以在父姓和母姓之外选取其他姓氏。

根据法律规定,有下列情形之一的,可以在父姓和母姓之外选取姓氏:1.选取其他直系长辈血亲的姓氏;2.因法定扶养人以外的人扶养而选取扶养人姓氏;3.有不违反公序良俗的其他正当理由。少数民族公民的姓

氏可以从本民族的文化传统和风俗习惯。而杨女士为孩子申请第三方姓并不具备上述任何一条理由。

母亲醒悟: 还好没听算命先生的话

民警在上级业务部门的指导下,及时为群众开具《〈出生医学证明〉信息变更建议书》,告知杨女士持此建议书到新生儿出生医院重新开具规范的出生证明后再来落户。

5月16日,杨女士持有医院重新开具的规范的《出生医学证明》到茄子溪派出所成功为孩子进行了入户登记,并向户籍民警表示了感谢。杨女士表示,自己也不希望孩子姓林,只是听了算命先生的话一时糊涂,幸好及时纠正过来,要不然以后对孩子的成长和生活都会造成不便。

晚综